

郑州市首招 50名城管志愿者

□晚报记者 李雪/文 常亮/图



执法人员与准志愿者一起走上街头检查不文明现象。

本报讯 郑州市首招50名城市管理志愿者,市民报名踊跃。昨日上午,在易初莲花超市广场的招募现场,温家宝4年前慰问过的78岁老人李焕昌积极报名。

志愿者不发工资还得经过测试

昨日上午9时许,招募现场,郑州市民苗立第一个在登记本上写下了自己的名字。即使没有任何报酬,现场仍吸引了160多名市民报名。不过,想成为不发工资的城管,也不是件容易的事,还需参加城市文明知识测试。如什么时段属于夜间施工,对宠物的粪便如何处理等。

50名志愿者初步确定

这次在全市范围内招募城市管理志愿者,第一批拟招50名。“志愿者将配合执法部门作好城市管理工作的宣传,参与对市民不文明行为的教育和纠正等工作。”管城区执法局工作人员说。

此次现场招募人员160名,最终的50个名额已基本确定。据透露,首批上岗的志愿者包括李焕昌老人。

15名准志愿者现场体验岗位

“像这样的行为就属于违规占道,我们首先给予制止并对其进行批评教育……”昨日11时许,在执法队员的陪同下,15位准志愿者兴致勃勃地在新郑路与郑新里交叉口附近劝阻沿街商店乱摆乱挂、突出门店经营等违章行为。

下面的处罚您同意吗? 两部法律法规征求市民意见

施工灰尘弥漫,罚5000 装修偷工减料,罚3万

□晚报记者 裴蕾/文 马健/图

本报讯 施工工地四周灰尘弥漫,给老百姓出行带来不便,最高可向建设单位罚款5000元;装修公司在装修时偷工减料、高估冒算,最高可罚款3万元……这些您都同意吗? 昨日,记者从省政府法制办公室获悉,即日起至4月16日,《河南省建设工程安全生产管理条例(征求意见稿)》、《河南省装饰装修管理办法(征求意见稿)》两部法律法规,公开向社会征求意见和建议。

《河南省建设工程安全生产管理条例(征求意见稿)》

施工工地四周弥漫灰尘,最高罚款5000元

建设工地四周,没有任何遮挡措施,浓浓烟尘四处弥漫,路过的行人匆匆躲避……今后,这种因为建筑施工或者拆除施工而引发的扬尘将受到法律制约。

即日起开始征求意见的《河南省建设工程安全生产管理条例(征求意见稿)》明确规定,城市规划区或者人口密集区域内的建设工程,施工单位应当对施工现场实行封闭式管理,拆除工程时,应有防止扬尘和降低噪声的措施。施工单位一旦违反这些规定,将被责令停止违法行为,限期整改,并将处以5000元以下罚款。

《河南省装饰装修管理办法(征求意见稿)》

偷工减料最高罚3万,质量有问题,5日内须上门维修

今后,因装修公司偷工减料造成工程质量



拆迁过程中,洒水车进行喷水降尘作业。

低劣的,将可能最高被处以3万元的罚款。《河南省装饰装修管理办法(征求意见稿)》规定,施工方在装饰装修过程中偷工减料、高估冒算,使用不合格的材料,破坏环境、结构,造成工程质量低劣、环境污染严重,危及人民群众生命、财产安全的,将受到警告、停止施工、停业整顿、降低资质、吊销资质证书、没收非法所得的处罚,并可处以5000元以上3万元以下的罚款。构成犯罪的,还将由司法机关依法追究刑事责任。

另外,在规定的保修范围和期限内出现质量问题的,原施工单位必须自接到原建设单位或装修人的维修通知之日起5日内进行维修,紧急情况应立即维修。逾期未维修的,造成的损失将由原施工单位承担。

市民有意见

4月16日前提一提

公众可以登录“河南省政府法制网”(http://www.hnfbz.gov.cn),在网站首页右侧的“立法草案征求意见”栏内查阅电子文本,如果有意见和建议,可于4月16日前反馈至省政府法制办公室经济法规处。电子邮件地址:jifgc@hnfbz.gov.cn。邮寄地址:郑州市纬二路10号省政府法制办公室经济法规处。邮编:450003 传真:0371-65908871。

2008 新时尚主义标准:

当奥运新娘 婚纱摄影幸福团购

团购引来叫好声

“婚纱摄影也能团购?”

“团购婚纱摄影,还是国际大品牌,这样的机会可不多见!”

3月14日,本报《第一消费》以《想拍婚纱照?来晚报报名吧》为题,报道了本报联合上花轿国际婚纱摄影城举办“婚照幸福团购月”活动,报道在读者中引起了强烈反响。截止目前,报名参加团购的新人已达百对,数百对新人竞相下定。准备在今年五一结婚

的刘小姐说,“因为忙新房装修,一直没

有顾得上去拍婚纱照,结果歪打正着,遇到了团购,不仅节省了一笔钱,还能够享受更多的优惠,这样的机会可不多见啊!”

世界给中国16天,中国还世界5000年。新人给我们一次机会,我们还新人无限惊喜!

国际品牌有保证

来自中国台湾,第一品牌的上花轿国际婚纱摄影城,是郑州地区唯一奥运摄影指定机构。作为河南一线婚纱摄影品牌,12年来注重口碑宣传,引领河南婚纱摄影前沿,洞察市场潮流,不断更新服务品质及技术,不惜重金引进国际名牌婚纱礼服,签约台湾当红歌星黄品源、徐怀钰形象代言。给河南消费者提供良好的动向平台。

设施服务全面升级

时值上花轿12周年大庆,斥巨资全新装潢升级,打造完美服务环境及团队。首家五星级摄影名店,服务一流。采用尖端科技产品,斥巨资打造顶级优雅服务环境,贵宾独立专属。台湾摄影大师、彩妆名师亲自为您驻店服务,独家打造28大主流风尚摄影。

幸福团购特惠专案

团购专案自3月17日开始至今,已有数百人报名参加,报名人数络绎不绝,异常火爆。由于结婚新人的要求多样化,结合此特点,优惠内容也趋于丰富、多样,选择性大。报名新人除享有店内结婚价格三纱跳、订就送全新欧式白纱超值优惠外,再送意外超值惊喜。

详情请致电幸福团购热线咨询:
0371-6122 6812

世界给中国16天,中国还世界5000年
新人给我们一次机会,我们还新人无限惊喜!
08奥运摄影指定机构

郑州晚报携手上花轿
联合推出
奥运新娘专案
幸福团购月



上花轿
国际婚纱摄影

团购热线: 0371 6122 6812